

2018年
8月16日

星期四

农历戊戌年七月初六

第91期(总第2133期)

本期4版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

区领导慰问“战高温”一线工作者

本报讯 区委书记李跃旗，区委副书记、区长谢坚钢，区人大常委会主任魏伟明，区政协副主席邵荀等区四套班子领导日前分别慰问一线工作者，向高温期间坚守岗位的全区各行各业工作者表示敬意和慰问。

李跃旗慰问了杨浦环境发展有限公司银浦道班房环卫工人、区公安交通辅警、区城管执法局定海中队执法人员和轨道交通18号线江浦

路站建设者，感谢他们在夏日高温天气下坚守岗位、辛勤付出，叮嘱他们高温作业时注意防暑降温、劳逸结合，保持精力充沛、身心健康，为杨浦创建全国文明城区、加强城区精细化管理、维护城区安全有序运行和改善市容环境面貌等做出更大的贡献。

谢坚钢走访了杨浦环境发展有限公司沈美兰班组、区公安一线执勤点、区城管执法局四平中队和区重大

工程江浦路越江隧道施工现场等，与一线工作人员亲切交谈，询问工作情况，感谢他们为加快城市建设、维护城市有序运行做出的贡献，叮嘱他们注意防暑降温、保重身体。

魏伟明慰问了区中心医院医护人员、杨浦公园巡查员、五角场环岛公安交巡警和齐齐哈尔路第一小学爱心暑托班志愿者等一线工作人员，叮嘱他们注意合理安排作息时间，切实做好防暑降温工作，为杨浦经济社

会发展做出更大的贡献。

邵荀走访了市区供电公司控江路源泉路营业站点、市东医院、殷行社区卫生服务中心、区城管执法局新江湾城中队等，叮嘱相关负责人落实好防暑降温工作，以高度责任心合理安排好工作，确保高温季节各项工作安全有序开展。

区领导王桢、黄红、卢焱、陈志康、徐建华等参加走访慰问。

■张蓓 王修远 丁璐 成佳佳

突破职责“边界” 定海全力推进创全工作

■记者 张蓓

“全国文明城区”反映的是一座城市的整体文明水平，也是城市竞争中最具价值的“金字招牌”。创全工作涉及内容多、覆盖范围广，社区整治和管理工作如何有序高效进行？

定海路街道位于杨浦的东南端，是一个具有丰厚历史底蕴的老城区，随着杨浦转型发展和“三区一基地”建设，街道在力求发展的同时，正如

火如荼地开展生态环境综合治理。

在创建全国文明城区工作中实施中，街道从提升整体生态环境质量、有效改善群众生活环境出发，建章立制形成合力，不断增强群众的获得感和满意度。

齐心协力稳打攻坚战

“开展群众工作，如果习惯于抽调人员组成各种各样的工作组，会让基层干部抱有临时思想，工作容易出

现虎头蛇尾、戛然而止现象。”定海路街道党工委书记王莲青表示，“创全工作的推进不能仅仅简单依靠社区文化办、社区管理办两个科室单打独斗，文化办要发挥牵头抓总、协调各方的中枢作用。文化办关于创全做出的工作安排，代表党工委、办事处的决定，各级干部、各个条线必须无条件服从。”

为此，街道党工委从管理模式上改变内部临时抽调人员组成领导小组

的传统做法，让职能回归到各科室，探索建立了“由社区管理办、社区文化办牵头实施，各方力量共同参与，全街道上下凝心聚力、攻坚克难”的工作新机制，以“主要领导为组长，所有处级分管领导为副组长”，

(下转第3版)



平凉路街道公共法律服务中心(工作站)新址正式揭牌 一站式平台“零距离”找到法律服务

■记者 成佳佳

8月14日，平凉路街道公共法律服务中心(工作站)新址正式揭牌，将公共法律服务站与专业法律服务组织进行资源整合，包括街道司法所在内的多个部门及社会组织合署办公，集法治宣传、综合法律服务、矛盾纠纷化解等多功能为一体，极大地提升了服务效能，最大程度为社区百姓提供方便快捷的法律服务。

问需于民，全方位服务

“办理结婚登记需要哪些手续？”“双方带好本人户口本、身份证和婚姻情况证明就可以了。”这是工作站全市率先启用的人工智能机器人“法狗狗”在解答居民法律疑问。据介绍，“法狗狗”汇集了超过3万个日常法律问题，500万字法律法规，涉及婚姻家事、交通事故、民间借贷、房产纠纷、消费维权等与百姓

生活、工作息息相关的九大领域，居民只要扫一下二维码，就能免费使用人工智能法律服务。未来，中心还将引入中国法律知识总库的自助查询系统。

据了解，平凉路街道公共法律服务站精准对接街道17个居委会公共法律服务工作室，公告工作流程，规范工作台账，公开各接待员、法治专员联系方式，让老百姓能够“零距离”找到法律服务，在线下把法律服务送

到居民家门口。与此同时，为充分满足各层次人群需要，线上开通“平凉公共法律服务站(室)联动”“公共法律服务工作交流”等微信群，推出“法狗狗手机APP”服务平台，推广杨浦司法公众号，

(下转第3版)



新时代话改革 晒好书

本报讯 8月13日，淞沪会战81周年纪念日当天，一场精彩的读书活动在位于赤峰路2号的“网红书店”——同济书店举行。来自环同济各行各业的40名青年代表，通过分享自己最喜爱的一本书，重温革命历史、缅怀革命先烈。“我的家乡陕西，就位于古丝绸之路的起点。站在这里，回首历史，让我感到十分亲切……”上海同济信息科技有限公司董事总经理张利华为大家即兴诵读书中的精彩片段。

正值上海书展开幕之际，新华传媒鞍山店在场青年送上上海书展门票和《环同济青年读书会好书推荐》目录，帮助青年们挑选好书。“环同济青年读书会让更多爱好文学和阅读的青年聚在了一起。”四平路街道团工委相关负责人表示，街道将继续整合区域化党建带团建资源，与区域单位开展合作共建，不断发挥团员青年作用，为“智慧社区”建设贡献力量。■毛信慧



遵义三县代表团考察赴

本报讯 区委书记李跃旗日前率杨浦代表团赴遵义市开展考察，先后前往湄潭县、正安县、道真仡佬族苗族自治县实地调研对口帮扶情况，并召开东西部扶贫协作联席会议，进一步深化对接东西部扶贫工作。上海烟草集团副总经理唐煦、区领导程秀明、王莉静、赵亮、周海、邵志勇等参加。

代表团一行与遵义市委副书记、市长魏树旺会见后，即奔赴湄潭县、正安县、道真仡佬族苗族自治县，实地考察上海杨浦区援建项目。在湄潭县，代表团一行来到复兴镇援建项目，详细了解项目建设情况，并考察了中华茶道馆，了解湄潭在茶文化挖掘和利用方面的经验和做法，同时举行了湄潭县“遵茶入沪”茶叶旗舰店建设启动仪式。在正安县，代表团一行来到谢坝乡、安场镇援建项目，了解项目建设情况，并举行“上海现代音乐职校·正安职校吉他人才培养基地”揭牌仪式。在道真仡佬族苗族自治县，代表团一行实地考察了阳溪镇火烧园产业扶贫示范基地、冷链物流中心，详细了解道真产业扶贫等情况。

在三县分别召开的东西部扶贫协作联席会议上，李跃旗表示，遵义市三县生机勃勃，合力攻坚的生动实践给代表团留下了深刻印象。结对以来，两地党委、政府同心同德，紧密合作、携手并进，推动对口帮扶工作有力有序实施，取得丰硕成果。下一步，杨浦区将紧紧围绕中央和市委有关精神，按照聚焦深度贫困地区、提高脱贫质量、全面打好脱贫攻坚战的要求，进一步提高杨浦对口帮扶工作的精准度，在资金支持、人才支援等方面加大帮扶力度，创新扶贫模式，精准施策，以群众所盼，重湄潭、正安、道真所需，尽杨浦所能，注重实效、形成合力，助力三县打赢脱贫攻坚战。

考察期间，上海烟草集团向遵义市及三县卫计部门捐赠救护车6辆。杨浦区还分别与湄潭县、正安县、道真仡佬族苗族自治县签订了“东西部扶贫合作协议”，与三县部分乡镇签订了“携手奔小康”协议。



扫一扫关注
上海杨浦